[image: image1.png]20. Considérese el siguiente problema de programacién lineal y la
solucién por computadora que se muestra en la Fig. 3.16

min 15x1 + 15x2 + 16x3
sujeta a

1x1 +1x3

0.5x1 - 1x2 +2x3
3x1+4x2 - 1x3 = 20
X1, X2,x3 20

Valor de la funcion objetivo = 139.729736

Variable Valor Costos reducidos

X1 7.297298 0.000001
X2 0.000000 0.675674
X3 1.891892 0.000001



[image: image2.png]Precios duales,

Holqura/Excedente _

Restriccién -
1 20.810810 0.000000
2 0.000000 -3.405406
3 0.000000 -4.432433

INTERVALOS DE COEFICIENTES DE LA FUNCION OBJETIVO

Limite superior

Variable Limite inferior Valor actual
X1 1333333 15.000000 15543477

X2 14.324326 15.000000 No hay limite superior
X3 13.500005 16.000000 180.000000

INTERVALOS DE LOS LADOS DERECHOS

Valor actual Limite superior

Restriccion Limite inferior

1 9.189190 30.000000 No hay limite superior
2 3.333333 15.000000 111.249992
3 -2.500000 20.000000 89.999992




[image: image3.png]¢Cudl es la soluciéon éptima y cudl es el valor 6ptimo para la
funcién objetivo?

éCuadles restricciones son limitantes?

éCudles son los precios duales? Interprete cada uno.

éCudles son los precios sombra?

Si se pudiera modificar el segundo miembro de una restriccion
en una unidad, ¢Cudl eligiria? ¢Cudl seria el nuevo valor del
lado derecho.




